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TUPUCTOP HU3KOYACTOTHbDIN

\Y/ T163-1250-28

AC SHEPTUSA

CpeaHuii npaMoi ToK Irav

1250 A

MosTOpAtOLEeecA UMNYAbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKPbITOM COCTOAHNN

UDRM

MoBTopsAtoWweeca UMNYyAbCHOe 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

2000 - 2800 B

Bpemsa BbikntoveHnA tq

250 mKc

Uorwm, Urrw, B 2000 2200

2400

2600

2800

Knacc no HanpAaxKeHuto 20 22

24

26

28

T, °C

-60+ 125

NPEAENBHO AONYCTUMbIE SHAYEHMA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napametpa

YcnosHoe
ob603HaueHue

3HayeHua
napameTtpos

EpgnHuuya

namepeHua

nOBTOpﬂ}OLLI,GECﬂ MMNYNbCHOE HanpAXXeHUe B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN,

T;=-60...+ 125°C

VDRM

2000-2800

MoBTopAtoLLeeca UMNYAbCHOe obpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60...+ 125°C

VRRM

2000-2800

HEI'IOBTODFHOLLI,EECFI MMNYNbCHOE HaNpAXXeHWe B 3aKpPbITOM
COCTOAHUN,
T;=-60 ...+ 125°C

VDSM

2100-2900

HenosTopsatoLeeca MMNynbcHoe obpaTHOe HanpaXeHue,
Tj=-60..+125°C

VRSM

2100-2900

MOBTOPAOLWMIACA UMNYILCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUN /
MoBTOPAOWMIACA UMNYNbCHLIA 06PaTHBIN TOK,

T, = 125°C, Vp/ Vr=Vorm/ Vrem

IDRM/ IRRM

100

MA

MaKcMmanbHO AOMYCTUMbIA CPeAHNI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHMUM,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

Irav)

1300
1610

[lecTBYIOLLMI TOK B OTKPbITOM COCTOSAIHUM,
Tc=70°C,f=50Ty

ITRMS

2520

yﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHWMNU,
T; = 125 °C,Vz= 0, t, = 10 Mc

ITSM

25.0

3aWMTHbIA NOKasaTenb

3.1¢10°

KpuTnyeckasa CKopoCTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpgy, It= 2500 A,

leg=2A,t. =1 mKc, f=50 T

(diT/dt)crit

200

A/mKc

KpMTM‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HaNpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
TJ = 125°C, VD = 0'67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcumanbHasa MOLWHOCTb ynpasneHusa,
NOCTOSAAHHbIN TOK

PGM

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +125

TemnepaTypa XxpaHeHus

Tstg

-60... +50

°C

asenergi

T163-1250-28
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBsHoe 3HaueHuMA napameTpos EavHMLa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3Hauenmne MWH. Tun. Makc. nsmepeHua
MMnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, Y 20
T,=25°C, 1 =3925 A ™ ] ] ‘
MNoporosoe HanpaAxeHwue, v 105 B
T,=125°C, 1;=1962-5890 A 1o i i ‘
JnHamunyeckoe conpoTtusneHue, 027 o
r - - .
T, = 125°C, I, =1962-5890 A T MEM
Bpems 3a4eprKKu BKAOYEHUA, t i i 35
Tj=25 OC, VD=O'67VDRMI |T=1250A, IFG=2 A, t = 0.5mKc d )
BpemsasblkatoyeHus, MKC
T;=125°C, Ir= 1250 A, diy/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 tq - - 250
B, Vp = O.67VDRM, dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Ti= 125°C, ly= 1250, diz/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr ) ) 2000 MK
ToK yaep»KaHus,
T=25°C, Vp =128 I - - 300 MA
TOKBKAKOYEHMS, A
T;=25°C, Vp=12B, lig =2 A, t, = 0.5 MKC . ; ; 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaNpPAXKEHWE yNpaBaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C v i i 35 B
T,=25°C o 25
T,=125°C 2.0
OTNMpaoLLNI NOCTOAHHBIM TOK YyNpaB/ieHus,
VD =12 B,T] = ‘GOOC | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpaBaeHus,
o Vep 0.25 - - B
Tj =125 C, VD = 0-67VDRM
HeoTnupatowmin NOCTOSHHbIM TOK YNpaB/ieHus, | 15 A
T,=125°C, Vp = 0.67Vpru 6D - - M
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBAEHUE Nepexos — Kopnyc,
DC: pBycTOopoHHee Rihi-o) . . 0.0160
DC: co cTopoHbI aHOAa Rihj-ca) 0.0320
DC: co CTOpOHbI KaToaa Ringck) 0.0320 °c/Bt
TennoBoe coNnpPoOTMBAEHNE KOPMYC - OX1afUTENb,
OBYCTOPOHHEE oXNaXaeHune Rth(c-h) - - 0.004
OLHOCTOPOHHEE OXNaXkaeHune 0.008
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w - 0.7 - Kr
Ycunume cxatua F 30 - 36 KH
M
aKCMMaJIbHO A0MYCTUMOE yCKopeHue (B a i i 100 m/c
CXaTOM COCTOAHMM)
PaccToaHMe nNo NnoBepxHOCTU U30AATOPA OT KaToAa A0 aHoA4a D, - 24.7 - MM
asenergi T163-1250-28 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT63

K — KkaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAoLWMIA 3NEKTPOL;

asenergi T163-1250-28 3us3



